
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

ΠΡΟΚΑΘΗΜΕΝΟΣ ΤΗΣ ΟΡΘΟΔΟΞΟΥ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣ
ΣΤΗΝ ΑΜΕΡΙΚΗ ΠΡΟΕΞΗΡΧΕ ΤΩΝ ΕΟΡΤΑΣΜΩΝ ΜΕ
ΑΦΟΡΜΗ ΤΗΝ 100Η ΕΠΕΤΕΙΟ ΕΚΛΟΓΗΣ ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ
ΤΥΧΩΝΟΣ ΣΤΟΝ ΠΑΤΡΙΑΡΧΙΚΟ ΘΡΟΝΟ ΜΟΣΧΑΣ ΚΑΙ
ΤΗΝ 115Η ΕΠΕΤΕΙΟ ΕΓΚΑΙΝΙΩΝ ΤΟΥ ΙΕΡΟΥ
ΠΑΤΡΙΑΡΧΙΚΟΥ ΝΑΟΥ ΝΕΑΣ ΥΟΡΚΗΣ

Με προσευχές και δεήσεις τίμησαν στις 19 Νοεμβρίου 2017 οι κληρικοί και ενορίτες του Ιερού
Πατριαρχικού Καθεδρικού Ναού Αγίου Νικολάου Νέας Υόρκης την εκατονταετηρίδα από εκλογής
του Αγίου Τύχωνος στον Πατριαρχικό Θρόνο Μόσχας και την 115η επέτειο των εγκαινίων από τον
ίδιο του Ιερού Καθεδρικού Ναού της Ρωσικής Εκκλησίας στις ΗΠΑ.

Της πανηγυρικής Θείας Συνάξεως προεξήρχε ο Μακαριώτατος Μητροπολίτης πάσης Αμερικής και
Καναδά κ.κ. Τύχων. Επίσης συλλειτούργησαν ο Επίσκοπος Ναροφομίσνκ Ιωάννης, Υπεύθυνος των
Πατριαρχικών παροικιών στις ΗΠΑ, ο καγκελάριος της Ορθοδόξου Εκκλησίας στην Αμερική
Πρωθιερέας John Jillions, κληρικοί του Ιερού Καθεδρικού Ναού Αγίου Νικολάου Νέας Υόρκης.

Μετά το πέρας της Θείας Μυσταγωγίας ο Επίσκοπος Ιωάννης προσφώνησε τον Προκαθήμενο της



Ορθοδόξου Εκκλησίας στην Αμερική και τον ευχαρίστησε για το συλλείτουργο κατά την 115η

επέτειο των εγκαινίων του Ιερού Ναού και επέδωσε στον Μακαριώτατο κ. Τύχωνα ιερό εγκόλπιο.

Αντιφωνώντας ο Μακαριώτατος κ. Τύχων τόνισε τη σημασία των εορταζομένων επετείων για όλους
τους Ορθοδόξους της Αμερικής.

Οι Ιεράρχες συνέχισαν την αδελφική επικοινωνία κατά το επίσημο γεύμα. Συζητήθηκαν διάφορες
πτυχές της συνεργασίας μεταξύ της Ορθοδόξου Εκκλησίας στην Αμερική και των Πατριαρχικών
ενοριών στις ΗΠΑ καθώς και η επικείμενη επίσκεψη του Μητροπολίτη Τύχωνα στην Ορθόδοξη
Εκκλησία της Ρωσίας, κατόπιν προσκλήσεως του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των
Ρωσσιών κ.κ. Κυρίλλου, προκειμένου να συμμετάσχει στους εορτασμούς της εκατονταετηρίδος της
ενθρονίσεως του Αγίου Τύχωνος και ανασυστάσεως του Πατριαρχικού θεσμου στη Ρωσική
Εκκλησία.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/48013/
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